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M
ήνυμα πως η Ελλάδα επιθυ-
μεί την αποκλιμάκωση και 
την ειρηνική συνύπαρξη 
με την Τουρκία, έστειλε ο 

υπουργός Εξωτερικών Νίκος Δένδιας, 
τονίζοντας όμως ότι η ειλικρίνεια, η 
αποφυγή προκλήσεων και ο σεβασμός 
στο Διεθνές Δίκαιο και στο Δίκαιο της 
Θάλασσας είναι απαραίτητο στοιχείο 
αυτής της προσπάθειας.
Σε δηλώσεις του την Τρίτη κατά την 
ενημέρωση των εκπροσώπων των κοι-
νοβουλευτικών κομμάτων για τα τρέχο-
ντα ζητήματα εξωτερικής πολιτικής, ο 
κ. Δένδιας αναφέρθηκε καταρχήν στη 
σημασία των συναντήσεων που είχε 
στην Άγκυρα και επισήμανε πως υπάρ-
χει πρόσκληση προς τον Τούρκο ομό-
λογό του, Μεβλούτ Τσαβούσογλου, να 
επισκεφτεί την Αθήνα σε ανταπόδοση 

Σ
ε αναγνώριση της λάθος στάσης 
που τήρησε το 2018 για το θέμα 
της φαρμακευτικής κάνναβης προ-
χώρησε από το βήμα της Βουλής 

ο Άδωνις Γεωργιάδης και χαρακτήρισε 
θετική τη συμβολή του Νίκου Καρανίκα, 
στενού συμβούλου του τέως πρωθυπουρ-
γού Αλέξη Τσίπρα.
Από το βήμα της επιτροπής που επεξεργά-
ζεται το σχετικό νομοσχέδιο, ο υπουργός 
Ανάπτυξης ανέφερε πως δεν ήταν ώριμοι 
στη ΝΔ το 2018 να αναγνωρίσουν τις με-
γάλες προοπτικές που μπορούσε να έχει 
η χώρα στην αγορά φαρμακευτικής κάν-
ναβης.
«Θέλω να ειμαι απολύτως ειλικρινής. Ναι, 
λάθος κάναμε το 2018. Ως ΝΔ δεν έχουμε 
κανένα πρόβλημα να παραδεχτούμε ένα 
λάθος και να προσαρμοστούμε στις νέες 
συνθήκες χωρίς σούξου μούξου. Δεν ήμα-

της δικής του επίσκεψης στην Άγκυρα.
Περαιτέρω, αναφέρθηκε στα αποτελέ-
σματα της άτυπης πενταμερούς για το 
Κυπριακό στη Γενεύη, τονίζοντας πως 
«δυστυχώς κατέληξε σε αδιέξοδο εξαι-
τίας της τουρκοκυπριακής και της τουρ-
κικής αδιαλλαξίας».
Τόνισε για άλλη μια φορά ότι κάθε 
προσπάθεια για την επίλυση του Κυ-
πριακού πρέπει να διεξάγεται μέσα στο 
πλαίσιο του Διεθνούς Δικαίου και των 
αποφάσεων του Συμβουλίου Ασφαλεί-
ας των Ηνωμένων Εθνών. Διαμήνυσε 
ότι η Ελλάδα θα συνεχίσει να προσπα-
θεί μέσα σε αυτό το πλαίσιο, σε στενή 
συνεργασία με την κυπριακή κυβέρνη-
ση, τον Πρόεδρο Νίκο Αναστασιάδη 
και τον υπουργό Εξωτερικών Νίκο Χρι-
στοδουλίδη, για την επίτευξη λύσης στο 
Κυπριακό.

σταν ώριμοι το 2018 να αναγνωρίσουμε 
τις μεγάλες προοπτικές που μπορούσε να 
έχει η χώρα μας στην αγορά φαρμακευτι-
κής κάνναβης», είπε μετά τη κριτική που 
δέχθηκε από τον ΣΥΡΙΖΑ για την αλλαγή 
στάσης στο θέμα αυτό.
Κάνοντας ιδιαίτερη αναφορά στον Νίκο 
Καρανίκα, είπε πως μπορεί οι πολιτικές 
διαφορές να είναι σοβαρές , αλλά για τη 
φαρμακευτική κάνναβη και την προσπά-
θειά του να ανοίξει η αγορά ήταν θετική 
η συμβολή του και τον τιμά ότι πολέμησε 
γι’ αυτό.
«Έχουμε να κερδίσουμε και χρήματα και 
ανακούφιση των ασθενών», είπε και συ-
μπλήρωσε ότι νομοθετείται πλέον η πα-
ραγωγή και πώληση του ξηρού ανθού, 
που αποδεικνύεται ως το βασικό προϊόν 
που πωλείται παγκοσμίως, ως κίνητρο 
προσέλκυσης επενδύσεων.
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Γεωργιάδης: Λάθος η στάση μας το 2018 για τη 
φαρμακευτική κάνναβη - Θετική η συμβολή Καρανίκα

Παρουσία ΠτΔ και Μ. Σχοινά  
η ταυτόχρονη έπαρση 
ελληνικής και ευρωπαϊκής 
σημαίας στην Ακρόπολη

Π
αρουσία της Προέδρου της Δη-
μοκρατίας, Κατερίνας Σακελλα-
ροπούλου και του αντιπροέδρου 
της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για 

την Προώθηση του Ευρωπαϊκού Τρόπου 
Ζωής, Μαργαρίτη Σχοινά, πραγματοποιή-
θηκε την Κυριακή το πρωί στον Ιερό Βρά-
χο της Ακρόπολης η ταυτόχρονη έπαρση 
της ελληνικής σημαίας και της σημαίας 
της Ευρωπαϊκής Ένωσης, με αφορμή την  
«Ημέρα της Ευρώπης».
«Ημέρα της Ευρώπης σήμερα στον Ιερό 
Βράχο της Ακρόπολης. Ελληνική και ευ-
ρωπαϊκή σημαία για πρώτη φορά μαζί στο 
μνημείο του οικουμενικού πολιτισμού. 
Μια μοναδική, ανεπανάληπτη στιγμή. 
Ελλάδα και Ευρώπη μαζί, πάντα συνε-
πείς στα κελεύσματα της Ιστορίας» έγρα-
ψε στον προσωπικό του λογαριασμό στο 
twitter, ο αντιπρόεδρος της Ευρωπαϊκής 
Επιτροπής, Μαργαρίτης Σχοινάς.
«Η Σημαία της Ευρωπαϊκής Ένωσης κυ-
ματίζει και η «Ωδή στη χαρά» ανακρούεται 
στη Σκεπή του Ευρωπαϊκού πολιτισμού... 
στην Ακρόπολη των Αθηνών» αναφέρει 
σε αντίστοιχη ανάρτηση στο twitter, η 
Αντιπροσωπεία της Ευρωπαϊκής Επιτρο-
πής στην Ελλάδα.
«Οι δύο Σημαίες μαζί - 40 χρόνια μαζί!», 
ανέφερε στο δικό του μήνυμα στο twitter 
ο αναπληρωτής υπουργός Εξωτερικών 
Μιλτιάδης Βαρβιτσιώτης, ο οποίος παρα-
βρέθηκε στην Ακρόπολη για την έπαρση 
των δύο σημαιών.
«Στην Τελετή Έπαρσης των Σημαιών Ελ-
λάδας και Ευρώπης στον Ιερό Βράχο της 
Ακρόπολης, σύμβολο της Δημοκρατίας, 
για τον εορτασμό της Ημέρας της Ευρώ-
πης και τα 40 χρόνια από την ένταξη της 
Ελλάδας στην Ε.Ε, παρουσία της Α.Ε της 
Προέδρου της Δημοκρατίας. Χρόνια Πολ-
λά Ευρώπη!» συμπλήρωσε ο κ. Βαρβι-
τσιώτης.
Από την πλευρά του, ο Ευρωβουλευτής 
του ΚΙΝΑΛ, Νίκος Ανδρουλάκης ανέφε-
ρε: «Τιμούμε την Ημέρα της Ευρώπης, με 
την έπαρση των σημαιών της Ελλάδας και 
της Ευρωπαϊκής Ενωσης στην Ακρόπολη, 
παρουσία της Προέδρου της Δημοκρατίας 
και του Επιτρόπου Μαργαρίτη Σχοινά».


